A&woparta g Alyeppag Boole

#  Alilopa AviIKO Ovopooia

Al |B=0ifB#1 B=1ifB#0 Avadikd medio IS16mTeg TV TokdY AND, OR, NOT
A2 |0=1 1=0 NOT OR: AND:

A3 |00=0 I+1=1 AND/OR A+l1=1 A-1=A

Ad |1-1=1 0+0=0 AND/OR A+0=A A-0=0

A5 [0«1=1-0=0 1+0=0+1=1 |AND/OR

Ozopfiuata s Ahyeppog Boole A+t A=A A-A=A

#  Ogopnuo Aviko Ovopoaoia A+A=1 A-A=0

Tl |[B*1=B B+0=B |Ovdétepo ctoryeio NOT: ; _ A

T2 |[B+0=0 B+1=1 Kvpiapyo otoryeio
T3 BB=B B+B=B T(XUTOSUV(XH{U, (M avtoduvapic)
T4

wel

=B AL copmAnpouo

> |[B-B =0 B+B =1 ZUuT[kanOu(lTOL Aoywég suvaptiosic XOR/XNOR
# Ozopnpa Aviké Ovopooia — —
T6 |BeC=C+B B+C = C+B AviipgtafeTom o xor: A®B=A-B+A-B
T7 |(B:C)+D=B+(C*D) (B+C)+D=B+(C+D) | [Ipocetaipiotikdémra P — — —
T8 |Be+(C+D)=(B+C)+ (B-D) | B+ (CD)= (B+C)(B+D) | Empepionicémnta wor: A@B=A-B+A-B
T9 |B+(B+C)=B B+(B+C)=B Kdioym
TI10 |(B+C)+(B«C)=B (B+C)+ (B+C)=B Zuvduacpog
TI1 [ (B+C)+ (B+D)+(CD)= (B+C) * (B+D) * (C+D) = | Opogpuvia

(B+C) + (B*D) (B+C) « (B+D)

Ovopoaoio
T12 |B,*B;*B, .. BO+I£+E... QeopnuaDe | A+B+C+D+E+........... ) =

A
|=Bo+B;+B, ... [=By¢B;¢B, ... VMorgan (A-B-C-D-E-............. )=A+B+C+D+E+......
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[Tivokog Tp1ov petafAntov
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H amlomoinon (ehayrotomoinon) pe ™ péBodo avti
yivetol og €énc:

* Mg ) BonBeta Tov vopov tov Shannon petatpénetal n
AOYIKT] GUVAPTNOT o€ ABpolcua ELAYIGTOV OPOV.

* ToroBeteiton 10 ‘1’ oto TeTpOy®VIdl TOL TivaKo Yio
KéBe 0po mov VILAPYEL 6TO ABpPOICHA EAAYICTMV OpOV Kot
‘0’ ota vTOLOITO TETPAYWVIOLQL.

* ZynuotiCovror  PBpoyor omd  YETOVIKG  €QPATTOUEVOL
TETPOyOVIol Tov meptéyovy to ‘1. EmAéyovtal mhvta ot
LEeYOADTEPOL dLUVATOL BPOYOL TPOGEXOVTAG TO GUVOAD TMV
teTpayovidiov evog Bpoyov va diveton amd ™ oyéon 2K
omov K givat évag 0motoodnNTote PLGIKOS optOpdS (SnAadT
Bpoyor mov Ba amoterovvron oamd 1, 2, 4, 8 wou 16
TETPAYOVIOLN).

» Kabe tetpaywvidio mov mepiéyet ‘1’ Ba mpémer va AneOet
TOLAGIGTOV pia GOpdL.

* O wivakog umopet va Bewpnbel cav KOAVOPOS KoL TO
TEGOEPQ OKPOin TETPAYOVAKIN YOVIEC Gav Eva BpoyoG.

*H eldypot ovvaptnon 6Oo amotereiton oamd TOGOLG
opoug o6cot kot ot aplfuol TV  Ppoywv TOV
TETPAYOVIOI®V.

* K&Be 0pog g eAhdyyiotng ocvvaptnong Bo amoteieiton
and TG HETOPANTEC EKEIVEG N TIG GLUUTANPOUOTIKEG TOVG
TV omoiwv M T oev UeTAPdALETOL 0TO TTAOIGLIO TOL
Bpoyov.




Isodvvapieg Aoyikmv ITvimv

A q : F=A+A=A A ._E ) F=AA=A
F=ATA=A >: F=AA=A |> 5 F=A
/-\0—+:E>>—‘ = Ae l>0 FQA A'—E —e = A

— Ae— F=AB_ Ae—| F=AB F=AB
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Iepintoon 1: Xy dryefpa Boole woydsr: — I -
Avtikataotaon s TOANe NOT pe woreg NOR kot NAND. A= (A + A) - (A . A)

Mepintoon 2: Xtnv aryefpa Boole woyver:

A+B=A+B=A-B

AvT10 onpaiver 0T pia ToA OR propel va avrikataotadei pe tpeg moieg NAND.

IMepintoon 3: Xtnv aiyePpa Boole woyver: — —
AvTo onpaiver 6T pia 7oAn AND pmopei va avrikataotadei pe Tperg moreg NOR. A-B=A-B=A + B




